8.SINIF

2.UNITE: USLU iFADELER

1-)
a, b, c, d, e ve f dogal sayidir.

2@ 3b 5C

—_— 32. 5—1
24 3e 5f

(a=b>c ve d~>e>f)

f=1 ise atb+c+d+e en az kag olur?

A)9 B) 14

)15

D) 16

2-)

1000 km'lik yolculuk i¢in harekete gegecek bir
arkadas grubunda (¢ arkadas da araci
kullanacaktir.  Araci  kullanan  yoruldukga
siradaki kisi sofér koltuguna gecerek arabayi
kullanacaklardir.

(arag kullanma sirasi: 1,2,3,1,2,... seklindedir.)
1. kisi 25 km boyunca ara¢ kullanabilmektedir.
2. kisi 3* km boyunca arag kullanabilmektedir.

3. kisi 2% km boyunca ara¢ kullanabilmektedir.

Araci kullanmaya 1. arkadas basladigina gore,
hedefe varinca araci kullanmakta olan Kkisi

bastan itibaren toplamda ka¢ km arag
kullanmigtir?
A) 486 B) 456 C) 384 D) 160
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3-)
3%=33 olarak verilmistir.

4% igleminin sonucu asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 22 B) 44 C) 55 D) 77

4-)

52=B ifadesinde a sayisi negatif olduguna gére
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) a sayisi 1 artirilirsa B sayisi 5 artar.

B) a sayisi 2 azaltilirsa B sayisi 25'te 1'ine duger.
C) B sayisi dogal sayidir.

D) B sayisi 5 eksilmesi i¢in a sayisinin 1 eksiltiimesi
gerekir.

5-)

Bir sehirde dolmuslar 15 dakika arayla harekete
gecmektedir.

Sabah 6:00'da harekete baglayan dolmuslar saat
23:45'e kadar seferlerine devam etmektedir. Her
dolmus, haftanin bir giinii ¢aligsmayip diger
glinler calisacaktir. Dolmuslar 2* er kisilik
olduguna gore; 1 dolmus 1 haftada en fazla
kag yolcu tasiyabilir?

A)32.27 B)33.28 ()32.27 D)32.2742¢
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6-)

Bir dogal sayinin karesi veya kiplne denk gelen

sayllarda 'BOM' denilmesi gereken bir oyun
turetilmistir. 20 kisilik bir sinifta ilk égrencinin bir

sayisi yerine 'BOM' diyerek baslattigi ve siradaki
arkadasinin 'iki' diyerek devam ettigi oyun tim
kisiler bitirdiginde tekrar en bastaki 6grenciye sira

ge%ecek sekilde 100'e kadar oynanmaya devam
edilecektir.

Toplamda ka¢ farkli kisinin 'BOM' demesi
gerekir?

A)6 B) 8 C) 10 D) 12

7-)

Kerem aklindan tuttugu dogal sayiyi anlamamiz
igin bize ipuglari vermektedir.

e 150'den kuguktir.

e Bir dogal sayinin karesi ile dordincu
kuvvetinin aritmetik ortalamasina esittir.

o (-1). kuvveti % ' den kiigiiktir.
Kerem'in aklindan tuttugu sayi kagtir?

A) 10 B) 45 C) 95 D) 136

8

4
5 bilienin 3 kati ile 2 katinin toplami kadar
bilye; 25 kisiye esit olarak paylastirilacaktir.

Kisi basina kag adet bilye
diiser?

A) 52 B) 53 C)5* D)5
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9-)

Ali; yeterli besin miktarinin oldugu bir besi
ortaminda bulunan bir bakteriyi gézlemliyor ve
2 saat suire sonunda o bakterinin bolinerek
ayni bakteriden 8 tane olustugunu goriiyor. Her
iki saat sonunda boéliinme olacak sekilde bu
islem devam ederse bu ortamda 16 saat
sonunda toplam ka¢ adet bakteri bulunuyor
olacaktir?

A] 224 B] 221 C] 22? D] 219

10-)

Uzunlugu 2> m olan bir top bakir telden her giin
272 m kullanarak bir usta; belli bir gunde, telin
tamamini kullanarak bitiriyor.

Esit calisan dort ¢irak bir ustanin yaptig: kadar
isi ancak yapabildigine goére; eger usta isi
kendisi yapmayip c¢iraklarindan birine
yaptirmis olsaydi, bir ¢irak bu isi ka¢ giinde
bitirebilecekti?

A) 128 B) 256 C) 512 D) 1024

11-)

oo, (1+2) (143 (143 (14 2)

isleminin sonucu kagtir?

A)s0~®  B)207® ©)20° D)s0?





